Bevezetd matematika B, 1. potzarthelyi dolgozat

2023. oktéber 30.
Munkaidé: 90 perc

BME, Természettudoméanyi Kar, Matematika Intézet

Név: Gyakorlatvezeté:

Neptun koéd:

1. 2. . 4. . . . .
Pontszam: 3 5 6 7 8

0 Engedélyezem, hogy a pontszamomat a Neptun kodommal (de név nélkiil) feltiintessék
nyilvanosan az el6adas Teams csoportjaban.

O Nem engedélyezem, hogy a pontszamomat a Neptun ko6dommal (de név nélkiil) fel-
tiintessék nyilvanosan az el6adis Teams csoportjaban.

1. (6 pont) Egy pozitiv tagi mértani sorozat els6 két elemének Gsszege 8, masodik két
elemének Osszege 72. Adjuk meg a sorozat elsd elemét és hanyadosat!

2. (7 pont) Hozza a lehetd legegyszertibb alakra az alabbi kifejezést:
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3. (6 pont) Hozza a lehetd legegyszertibb alakra az aldbbi kifejezést:
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4. (6 pont) Szamitsa ki a kévetkezd kifejezések pontos értékét:
a) 1g(10073), b) 3logg 1-log /5 5

5. (6 pont) Két csapon keresztiil hany éra alatt telik meg a benzintartaly, ha csak az
els6 csapon keresztil 3 6ra alatt telik meg, mig csak a masodik csap esetén 7 ora
alatt?

6. (6 pont) Mely z értékre lesz az f(x) = —22% + 20z — 42 fliiggvény értéke maximalis,
és mennyi a maximum értéke? Hasznaljuk a teljes négyzetre hozas modszerét!

7. (6 pont) Tekintsiik a (2p — 1)z2 4+ 2z — 1 = 0 egyenletet. Hogyan vélasszuk meg a
p valos paraméter értékét, hogy az egyenletnek két kiilonbozs valds gyodke legyen?

8. (7 pont) Oldja meg az alabbi egyenl6tlenséget a valés szamok halmazén:

(r —3)(4 —b5x)
r+3 =0

Részleges megolddsért részpontszdm adhato, indoklds nélkili eredménykézlésért nem jdr
pont. A megolddsra 90 perc dll rendelkezésre. Ha eqy feladatndl egyértelmiien megdllapithaté az
egymdsrdl mdsolds ténye, akkor a megolddsok beaddinak (beleértve azt is, akirdl tortént a mdsolds)
nem jar pont. Semmilyen segédeszkdz nem haszndlhato, szamologép sem! Mobiltelefont
haszndlni tilos! Jo munkdt!



